

Интернет магазины профессиональной косметики и одежды. Правила эффективного шоппинга

Сначала хотелось написать – «правила приятного шоппинга». Но подумалось: позитивные эмоции от посещения магазинов получает и шоппоголик, и человек, которому удалось за разумные деньги и быстро купить нужную вещь. Поэтому переформулировала название и решила раскрыть несколько секретов профессионального шоппинга. Это касается как покупки профессиональной косметики, так и любой одежды. Итак,

Первое правило

Определите стратегию. Вы ходите в магазины только при острой необходимости обновить гардероб? Или вы отправляетесь в шоппинг всякий раз в состоянии депрессии? А может, вы руководствуетесь принципами целесообразности? Исходя из выбранной стратегии, разработайте тактику. Будете вы совершать походы регулярно, с какой периодичностью или исключительно под влиянием эмоций. В первом случае вам необходимо буквально вписать шоппинги в ежедневник, а перед ними обязательно составить список, что нужно купить. Для эмоциональных покупательниц важно научиться ограничивать себя, иначе количество ненужных вещей будет расти, но чувство «мне нечего носить» будет мучить по-прежнему. Не нужно между делом листать [сайты интернет-магазинов](#) развлекая себя этим. Интернет покупки также череваты излишними и случайными тратами.

Правило второе

Каждый раз продумывайте маршрут шоппинга. Есть возможность купить нужную вещь в конкретном магазине? Идите прямо туда! Так же поступайте и в крупных торговых центрах. Не заходите во все отделы «по пути», экономьте время! Вы же пришли не на экскурсию и не на прогулку. Не обманывайте себя – лишние «заходы» могут огорчить, потому что вам придется каждый раз либо отказывать себе в покупке понравившейся, но не запланированной вещицы, либо расстраиваться, что здесь на вас ничего нет. То же самое когда вы желаете купить косметические средства и посещаете интернет магазин профессиональной косметики, выбирайте только то, что вам действительно необходимо купить, не отвлекаясь на разные заманухи.

Правило третье

Планируйте инвестиции в свой гардероб. Не расходы, а именно инвестиции. Наше подсознание однозначно реагирует на некоторые слова, которыми мы обозначаем свои действия. Согласитесь, вкладывать деньги в себя гораздо приятнее, чем тратить.

Научитесь планировать гардероб и следить за его состоянием. Не стоит носить вещь, пока она не потеряет свой вид или порвется. Особенно это касается обуви. Почему-то многие считают, что достаточно иметь одну пару туфель, одни сапоги на межсезонье и одни на зиму. Но такой подход не просто скучный, но и нерациональный. Обувь не рекомендуется носить ежедневно: ей нужно давать "отдыхать". Одну и ту же обувь нельзя носить постоянно и потому, что это не совсем полезно для ног: ортопеды советуют даже в течение одного дня менять туфли. В конце концов, если внезапно у сапог разойдется молния, а на туфлях сотрутся набойки, потребуется время на починку. Но вы же будете ходить босиком. Лучше постепенно обновлять гардероб и вкладывать в это разумную сумму денег, чем тянуть до последнего и оставить в магазине месячную зарплату и тем более брать кредит.

Правило четвертое

Не злоупотребляйте с распродажами и сэконд-хэндами. Вам может повезти купить что-то экстраординарное. Но именно повезти. Кроме того, на наших распродажах часто продают вещи из прошлых коллекций. В следующем сезоне они уже будут немодными. С сэконд-хэндами нужно быть еще более осторожными. Вещи из них не должны быть единственными в вашем шкафу. Правила, что лучше купить одну вещь за 100 долларов, чем 100 вещей по 1 доллару, никто не отменял.

Правило пятое

Научитесь правильно и профессионально оценивать те вещи, которые выбираете. Не слушайте продавцов: у вас разные задачи. Не слушайте подругу: у вас могут быть разные вкусы. Как ни странно, но иногда полезно узнать мнение мужчин. Они могут

Автор: Алексей
24.04.2013 22:42

ничего не понимать в моде, но они могут честно сказать, идет вам платье или нет.

И последнее. Настраивайте себя на успех. Если вы убедите себя, что шоппинг окажется удачным, он таким и будет!

Â

Â